



Офицер Следственного управления СК России по Мурманской области стал лауреатом научного конкурса



Экспертная комиссия Московской академии Следственного комитета Российской Федерации подвела итоги ежегодного конкурса на лучшее издание, посвященное деятельности следственных органов Российской Федерации.

Одной из целей конкурса является совершенствование научного обеспечения всех направлений деятельности следственных органов страны. Конкурс популярен среди профессорско-преподавательского состава и научных сотрудников ведомственных и гражданских учебных заведений.

Особенностью прошедшего конкурса экспертной комиссией признано разнообразие дидактической литературы, в том числе конкурсных изданий. Представлено 9 монографий, 25 учебных и 6 практических, а также 20 методических изданий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В условиях бескомпромиссной конкуренции диплом лауреата конкурса в номинации «Лучшие методические рекомендации, подготовленные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации» удостоена работа руководителя отдела криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Виталия Баранова - «Особенности производства отдельных следственных действий и назначения экспертных исследований при наличии данных о криминальном сжигании трупа».

Желаем Виталию Павловичу новых успехов в научной деятельности.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

Изображения



15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1773648>